Самостоятельная работа №1
Вариант I
1. Составь буквенное выражение и найди его значение при а = 3: «Разность произведения чисел 75 и 4 и частного чисел 36 и а».

2. Выполни действия:

а) 7 дм 5 см + 36 см 1 мм;   б) 15 км 51 м – 1 км 551 м.

3. Запиши выражение для ответа нам вопрос задачи: «Турист шел сначала по лесу 4 часа со скоростью b км/ч, а потом по дороге 2 часа со скоростью с км/ч. Какое расстояние прошел турист?»

4. Сравни, если возможно, числа:

а)   *8   и   **2;                      в)  56**9   и   57**1;

б)   3***   и  9**;                   г)  **91     и    **81.

Вариант II
1. Составь буквенное выражение и найди его значение при b = 2:

«Сумма частного чисел 200 и b и разности чисел 56 и 27».
2. Выполни действия:

а)   12 м 5 см – 31 дм 7 см;            б) 14 км 2 м + 6 км 200 м.

3. Запиши выражение для ответа нам вопрос задачи: «Сергей купил   5 тетрадей по цене х рублей и 3 ручки по цене у рублей. Какова стоимость его покупки?»

4. Сравни, если возможно, числа:

а)   *1*  и   *9;                      в)  98*3*   и   96*5*;

б)   *8*   и  *2**;                   г)  *3*5     и    *5*3.

 Самостоятельная работа №1

Вариант I
1. Составь буквенное выражение и найди его значение при а = 3: «Разность произведения чисел 75 и 4 и частного чисел 36 и а».

2. Выполни действия:

а) 7 дм 5 см + 36 см 1 мм;   б) 15 км 51 м – 1 км 551 м.

3. Запиши выражение для ответа нам вопрос задачи: «Турист шел сначала по лесу 4 часа со скоростью b км/ч, а потом по дороге 2 часа со скоростью с км/ч. Какое расстояние прошел турист?»

4. Сравни, если возможно, числа:

а)   *8   и   **2;                      в)  56**9   и   57**1;

б)   3***   и  9**;                   г)  **91     и    **81.

Вариант II
1. Составь буквенное выражение и найди его значение при b = 2:

«Сумма частного чисел 200 и b и разности чисел 56 и 27».

2. Выполни действия:

а)   12 м 5 см – 31 дм 7 см;            б) 14 км 2 м + 6 км 200 м.

3. Запиши выражение для ответа нам вопрос задачи: «Сергей купил   5 тетрадей по цене х рублей и 3 ручки по цене у рублей. Какова стоимость его покупки?»

4. Сравни, если возможно, числа:

а)   *1*  и   *9;                      в)  98*3*   и   96*5*;

б)   *8*   и  *2**;                   г)  *3*5     и    *5*3.
